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Kreise die Zahlen ...

... der 2er-Reihe gelb ein!
... der 4er-Reihe blau ein!

... der 8er-Reihe griin ein!
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B Von den Kernaufgaben zu den anderen Aufgaben.

0)5'8”_____ b)5-8=__ c)10-8=
2:8=__ 2-8= 2-8=
3:8= 7 8= 8 -8=

Bo2-8=__ bws-8=__ o10- 8= d3-8=
4-8=_ 6:8= 9-8= 0-8=
How=__-8 b4=__-8 ¢)80=__-8 d32=__ -8

24 = . 8 48 = 8 #2 = 8 64 = 8
[3 Prufe mit der Umkehraufgabe.
O) 8:8= denn - 8= b) 16: 8= dann B =
40: = denn '8‘-" 24:8= dann * =___, .
48 1 8 = denn = 32 : 8= denn 4=
80 :8= denn =_ . 64 : 8= denn +B=
72 = dann = 56 : 8= denn . = _
El setze ein.@@@
a3-8040 b 6:80060 <o2-8(Q2 d 9-8()80
480 g-8()60 -8()20 10-8()80
5 - 8( )40 7-8()60 8- 8()20 0-8()8o
9-8()40 10 - 8 60 -8()20 5-8()80
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